

全国公共管理专业学位研究生教育指导委员会

关于认真组织 MPA 师生学习习近平新时代中国特色社会主义思想的通知

教指委〔2018〕9号

各 MPA 培养院校：

为深入贯彻国务院学位委员会办公室关于以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引、加强研究生核心课程建设的要求，落实傅兴国主任委员在“2018 年度学科评议组、教指委工作会议”的讲话精神，请各培养院校结合核心课程建设，认真组织 MPA 师生学习习近平新时代中国特色社会主义思想。

党的十九大强调，政治建设是党的根本性建设，干部队伍建设要突出政治标准。当前，学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想是全党全国的首要政治任务。各培养院校要提高政治站位，坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装广大 MPA 师生头脑。MPA 教育要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，把握社会主义办学方向，坚持党的教育方针，落实立德树人

根本任务。

课程建设在研究生的成长成才中具有基础性作用，MPA教育要高度重视相关教材编写，把习近平新时代中国特色社会主义思想融入课堂学习之中，将其作为师生理论学习教育的重要内容。要注重知行合一，把学习理论与研究政策、交流经验、解决问题、实地考察结合起来，综合运用案例式、研讨式、情景模拟式教学方法，增强吸引力和感染力，调动学生学习的积极性和主动性，进一步提升教学质量和学习效果。

全国公共管理专业学位研究生教育指导委员会
2018年5月23日

